
ZA KRÁSAMI České Kanady a Jižních Čech

31.8.- 5.9.
2025

DEN PRVNÍ
V ranních hodinách odjedeme od hotelu Clarion v Olomouci směr Jindřichohradecko. Naší první zastávkou 
bude pohádkový zámek Červená Lhota. S průvodcem navštívíme historické interiéry prvního patra. Budeme 
mít také dostatek času na procházku zámeckým parkem a možná najdete i Zlatovlásku. Na večeři nás 
budou čekat ve Wellness hotelu Lucia, který bude naším ubytováním po celou dobu zájezdu. 

DEN TŘETÍ
Opět vyrazíme po snídani, tentokrát do Třeboně. Dopoledne nás čeká komentovaná prohlídka 
Schwarzenberské hrobky, nevynecháme prohlídku Schwarzenberských apartmá na zámku Třeboň a 
návštěvu města zakončíme prohlídkou místního pivovaru Regent.  

DEN DRUHÝ
Po snídani vyrazíme do malebného města Slavonice, které jsou známé pro své renesanční 
měšťanské domy, podzemní chodby a spoustu dalších zajímavostí. O tom všem nám však 

poví místní průvodce, který nám město důkladně představí. Slavonice jsou bránou do České 
Kanady. Proto se odpoledne společně s průvodcem vydáme na turistiku v této oblasti. Kdo by 

se potřeboval po turistice regenerovat, může zdarma využít wellness služby v našem hotelu.

DEN ČTVRTÝ
Tento den strávíme v Jindřichově Hradci. Čeká nás prohlídka tohoto historického města s místním 
průvodcem. Mezi největší lákadla patří hrad a zámek Jindřichův Hradec, který navštívíme. Budete 

mít čas si město prohlédnout i samostatně. Na večeři již přijedeme do hotelu. 

DEN PÁTÝ
Po obědě vyrazíme do malebného vltavského údolí, kde navštívíme cisterciácký klášter Zlatá koruna. 
Tento klášter je pokládán za jeden z nejcennějších komplexů gotické architektury. Zajisté nás nezklame 
ani následná prohlídka renesančních a barokních apartmánů oblíbeného hradu a zámku Český 
Krumlov. Zlatý hřeb našeho zájezdu je bezpochybně originální otáčivé hlediště zapsané na seznam 
Unesco. Ve večerních hodinách zde shlédneme činohru Jihočeského divadla Dekameron. 

DEN ŠESTÝ
Poslední den našeho zájezdu si zpříjemníme dopolední návštěvou zámku Hluboká nad Vltavou, který 

mnohdy bývá označován za nejhezčí zámek České republiky. Po prohlídce budeme mít čas na 
procházku parkem či oběd ve městě. Odpoledne odjedeme zpět do Olomouce.

CENA Cena obsahuje:     5x ubytování v hotelu Lucia*** s polopenzí,
                                 vstupné na divadelní představení Dekameron
                                 dopravu a služby delegáta
Cena neobsahuje: vstupy do navštívených objektů cca 1 530,- Kč
Změna programu vyhrazena.

Pro objednání zájezdu a více informací nás kontaktujte na tel. 778 493 492 nebo email: zajezdy@seniortravel.cz

10.390 Kč

za osobu

www.seniortravel.cz


